
 

 

 

 

 

1 Que découvre Yakari en se levant ? 

A Il y a des empreintes d’ours.  

B Il y a deux petits oursons qui le regardent. 

C  Il y a une flèche posée au sol. 

2 Comment font les oursons pour se cacher ? 

A Ils grimpent aux arbres. 

B Ils utilisent des terriers.  

C  Ils deviennent invisibles.  

"3 Qui est dérangée par les cris ? 

A C’est le petit écureuil. 

B C’est le raton laveur bougon.  

C  C’est la vieille chouette.  

4 Comment s’appellent les deux oursons ? 

A Tic et Tac 

B Tilleul et Masque Noir.  

C  Tout Sucre et Tout Miel.  

5 Qu’utilisent les garnements pour faire une  
blague à papa ours ? 

A Du miel 

B Des baies  

C  Du poisson.  



6 Que produisent les deux ours à force de courir 
partout ? 

A Ils produisent une crise de rire chez les 
enfants. 

B Ils produisent un éboulement dans les terriers.  

C  Ils produisent un ras de marée dans la rivière.  

7 Qui se retrouve enseveli ?  

A Tilleul et Tout-Sucre. 

B Yakari et Lune-De-Miel. 

C  Masque Noir et Tout-Miel. 

8 Qui a creusé ces terriers qui sont éboulés? 

A Ce sont les castors. 

B Ce sont les ours. 

C Ce sont les chiens de prairie.  

9 Pour quelle autre raison les terriers se sont-ils 
éboulés? 

A Parce que les oursons ont beaucoup trop 
creusé. 

B Parce que tout est en sable. 

C Parce que tout est trop vieux.  
 

10  Que doivent promettre les deux oursons  
à leur papa ? 

A De ne plus faire de bêtise. 

B De ne plus retourner dans un terrier. 

C  D’aller vite se coucher. 

 


